



## **В Свердловском районе города Перми перед судом предстанут местные жители, обвиняемые в незаконном проникновении в жилище, грабеже и самоуправстве**

В следственном отделе по Свердловскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении троих ранее неоднократно судимых жителей города Перми. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «в,г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабёж, совершенный с незаконным проникновением в жилище, с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия), ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище) и ч. 1 ст. 330 УК РФ (самоуправство).

По данным следствия, вечером 14 марта 2019 года трое обвиняемых, находясь в состоянии алкогольного опьянения, требуя возврат денежного долга одному из них, проникли в жилище потерпевшего. В дальнейшем, находясь в жилище потерпевшего, один из обвиняемых, похитил у потерпевшего телевизор, причинив ущерб на сумму 8 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1477652>